

ELŐFIZETÉSI DIJ:
 Egész évre 10 K — f
 Fél évre . 5 K — f
 Negyedre . 2 K 50 f
 Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK
 díjszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

ZALAMEGYE

ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi
 hetilap
 Megjelenik minden
 vasárnap.
 Szerkesztőség és
 kiadóhivatal:
 ZALAEGERSZEG
 Széchenyi-tér.
 Telefon-szám 76.

I. Ferenc József emlékezete.

A vármegye gyásza.

Mintha valahol, távol: fájdalmas melódiák kelnének utra és mire hozzánk érnek, a szín annyira kivész belőlük s csak a légiésen finom dallam marad meg egész valójukból, hogy meg sem tudjuk mondani: a szél zug-e csupán fájó, bus dalokat, vagy valahol szomorú, siró, zokogó sipszó kélt-e szárnyra, hogy kifejezze valakinek mélységes bánatát...

Ez a hangulat kapta meg lelkünket, midőn december hó negyedikén tartott rendkívüli közgyűlésén nemes Zalavármegye elbucsuztatta a nemzet nagy halottját, a mi jószágos, áldott lelkű királyunkat, I. Ferenc Józsefet.

A fájdalom döbbenete, a váratlan gyászhir lesújtó hatása már fölengedett; a keserűség kinzó bilincsei már nem béklyózták le annyira az elméket, mint a katasztrófa első perceiben: a veszteség nagysága azonban annál tisztábban látható és a kin rémes sikolyait, borzalmas hangzavarát, heves kitöréseit, — a hosszan tartó, lassan muló fájdalom esőndes, bus, sóhajokba fuló akkordjai váltották föl.

Ez a lecsendesedett fájdalom nem viharkorbácsolta tenger már. Tisztavízű, gyűrűző hullámu víztükör az, melynek simuló felületén egymásután ütök föl üde fejecskeiket a hála, a szeretet, a ragaszkodás, az emlékezés, a kegyelet örökre nyíló virágai...

A meghaló, történelmi nevezetességű, örökké emlékeztető közgyűlés lefolyásáról alábbi tudósításunk számol be.

Előzmények.

Amint nagy királyunk, I. Ferenc József gyászos halálhíre megérkezett, a vármegye vezetői nyomban eszmecsere tárgyává tették, hogy a temetésen kik jelenjenek meg a vármegye nevében és élénk megbeszélések folytak arról, hogy a vármegye mikor és milyen formában adjon kifejezést őszinte részvételnek.

Mivel törvény szerint közgyűlést összehívni 8 napnál rövidebb határidőre nem lehet, úgy döntöttek, hogy Zalavármegyét a temetésen dr. sipeki Balás Béla főispán és Hertelendy

Ferenc törvényhatósági bizottsági tag fogja képviselni.

A vármegye részvételfejezésének módjára és idejére nézve pedig úgy határoztak, hogy december 4-ére rendkívüli közgyűlést hívnak egybe, melynek egyetlen tárgya I. Ferenc József királyunk emlékezete lesz. A közgyűlést megelőzően a róm. kath. templomban ünnepélyes gyászistentisztelet tartatik, melyen a törvényhatósági bizottság tagjai testületileg vesznek részt.

A gyászistentisztelet.

A nagy király halála hírére minden templomra, középületre, maganházakra kitzítették a gyászlobogót. Ebben a szomorú díszben uszott a város december 4-ikén is.

De nemcsak fekete zászlók hirdették a város, a megye, a nemzet mélységes bánatát, hanem a feketeruhás embereknek az a hatalmas sokasága is, mely a róm. katolikus templomban már jóval 9 óra előtt helyet foglalt.

Kevésnél 9 óra előtt megjelentek a hatóságok, a hivatalok testületileg; élükön a daliás termetű, fekete díszmagyarba öltözött főispánnal, jöttek a törvényhatósági bizottság feketébe öltözött tagjai. Sok tiszt volt jelen és kivonult a fogolytábor őrszemélyzete is. Olyan nagy gyászoló közönség ment el a requiemre, hogy a hatalmas méretű templom szorongásig megtelt.

A templom hajója fekete szőnyeggel volt befedve. A szentély előtt hatalmas katafalk állott, feketével bevonva, rendkívül díszes korporsóval. A ravatal a magyar címer díszítette. A katafalk tele volt hintve szebbnél-szebb virágok özönével s dísznövények egész erdejé vette körül. Az első padsorok, melyekben az előkelőségek foglaltak helyet, feketével voltak bevonva. A templom valamennyi villanykörteje égett s meggyújtották az összes gyertyákat is.

A gyászmisét Legáth Kálmán apát-plebános mondta nagy segédlettel, ugyan ő végezte a liberát is.

Mise végeztével a megyebizottsági tagok a megyeházára mentek, a közönség elszéledt, a fogolyörök kivonultak a táborba, a díszbeöltözött rendőrök visszatértek a rendőrségre s a díszruhás megyei hajduk is hazamentek. De nem volt ember, aki ne fájdalmat, gyászt vitt volna magával és aki ne érezte volna, hogy most egy nagy-nagy veszteségbe kell beletörődnünk... sajnó szívvel, fájó lélekkel...

A közgyűlés.

Tíz óra előtt lassan szálingóznak be a megyeháza nagytermébe a bizottsági tagok. Régi ismerősök melegen üdvözlék egymást, de inkább

ugy, mint családtagok az apa sirjánál: komolyan, halkán, ércetlen hangon. Jókedv, vidámság: ma ismeretlenek a hatalmas teremben.

Rendkívül szép számmal jelentek meg a bizottsági tagok a közgyűlésen, hogy a nagy király emlékének áldozzanak. Volt köztük gróf, nemes, diplomás emberek. Eljöttek messze falvak egyszerű földmivesei is, hogy lerójják kegyeletük adóját. Eljöttek papok, katonák... Mind gyászoló ruhában, gyászoló szívvel. A karzaton feketeruhás, előkelő hölgyek foglaltak helyet.

10 óra után bevonult a vármegyei tisztikara, elől a Szent Lászlóra emlékeztető termetű, fekete díszmagyaros, fekete kardos, fekete sástollas fővegü főispán. Elhelyezkedve az emelvényen, a főispán megnyitotta a közgyűlést és a vármegyei főjegyzővel felolvastatta a belügyminiszter távirati értesítését, melyben a bölcs uralkodó megrendítő halálhíret tudatja a vármegye közönségével.

A főispán beszéde.

A távirat felolvasása után dr. sipeki Balás Béla főispán emelkedett szólásra és mélyen megindító, költői szépségekben gazdag, csiszolt nyelvű és mindenekelőtt klasszikusan tömör és rendkívüli jellemző erejű beszédben méltatta az elhunyt nagy király emberi és uralkodói érdemeit. A beszéd belső értékein alapuló rendkívül nagy hatását fokozta a főispán közismerten nagyszerű organuma, hangjának melegsége, csengése, daliás alakja, finom, választékos gesztusai.

Rendkívül sajnáljuk, hogy a magas szárnyalású, a nagy uralkodóhoz annyira mindenképpen méltó beszédet nem közölhetjük egész terjedelmében. Igyekszünk annak legalább a gondolatmenetét megrögzíteni az alábbiakban.

A nemzet gyászában Zalavármegye őszinte részvétellel osztozik és teljes nagyságában érzi a veszteséget, mely I. Ferenc József elhunytával mindnyájunkat ért.

Ferenc József király rendkívül melegszívű ember volt. Erényei közt legnagyobb volt a szeretet alattvalói, népei, de különösen a lovasmagyar nemzet iránt. Az elhunyt király emberies uralkodó és uralkodó ember volt.

A történelmi visszapillantás során megemlékezett a szónok a szörnyű korszakról, mely a király uralkodásának kezdetére esett. Büszkén mutatott rá, hogy a félreértések eloszlátása tekintetében, milyen óriási szerepe volt a vármegye nagy szülöttének, Deák Ferencnek s hogy a kiegyezésnek — Ferenc József élete legnagyobb művének — bölcsője tulajdonké-

pen Zalamegye volt. Beszélte arról, hogy az elköltözött király hogyan állította helyre a magyar államot. Hogy jelmondatát: „Bizalmam az Ősi erényben”, milyen helyesen választotta meg, arra bizonyosság a történelem.

Ferenc József uralkodása alatt az ország, mint egy sas emelkedett ki a tespedésből és hogy mivé fejlődött: most karddal és szuronyal tanítja meg rá az ellenségeinket. A magyar állam a kettős monarchiának talán sarkköve lesz. Ferenc József uralkodása adta meg a nemzetnek a szabadságot, a fejlődés lehetőségét.

Minden ember utódai számára dolgozik és pedig minél nagyobb ember valaki, annál inkább. Ferenc József ama kevesek közé tartozott, akiknek megadatik: látni munkájuk gyümölcsseit. Fájdalom, hogy élte legszebb reményét, a békét, ádáz elleneink gaz fondortait következtében nem adhatta át drága örökségként utódjának, de megérte azt az időt, melyen a félhomály már derengeni kezd, amely hajnal után egy új nap fog hazánk győzelmes egén feltámadni.

Elköltözött királyunk a kötelességteljesítés, az egyszerűség mintaképe volt. Éjjelt nappallá téve dolgozott értünk és ugyiszólván utolsó percéig íróasztalánál ült. „Fáradt vagyok. Ideje, hogy aludni menjek” — mondá, midőn már nem bírt íróasztalánál tovább maradni s midőn a halál angyala megsuhantotta szárnyát fáradt teste fölött.

A nemes szív, mely egész életében annyit szenvedett, de amely a legirtózatossabb csapások sulya alatt sem zúzódott össze, megszünt dobogni. A nagy király, aki nap volt nemzetünk egén, leáldozott, de feljött oda mint vezérszillag, mint az emberi erények, a hűség, a kötelességteljesítés vezérszillaga.

Emléke szent lesz, még magyar ember élni fog e hazában. Szenvédéseiről, szeretetéről, kötelességtudásáról az utókor is csodálattal fog beszélni.

Legyen áldott emléke!

A felirat.

A főispán nagyszabású beszéde a jelenvalakra végtelenül mély hatást gyakorolt. Megilletődve, megindulva hallgatta mindenki a hatalmas szónoklatot.

A beszéd befejezte után a főispán bejelentette, hogy a temetésen ő és Hertelendy Ferenc vettek részt a vármegye képviselőjében Majd indítványt terjeszt be, hogy a vármegye mélyszégyen gyászának és őszinte részvételének feliratban adjon kifejezést. A feliratot a minisztérium útján juttatják a trón számolyához.

A főispán indítványát egyhangulag elfogadták.

A zalavári apát beszéde.

Kroller Miksa zalavári apát szólalt föl azután. Azt fejtegette, hogy milyen sikerülten, helyesen jellemezte a főispán Ferenc Józsefet, ki a legalkotmányosabb Habsburg volt. Mikor az elköltözött király uralkodni kezdett: német világ volt az. Zalavármegye nagy szülöttének érdeme, hogy ez annyira megváltozott. Milyen más világ van most! A magyar nyelv, irodalom, tudomány el van terjedve.

Indítványozza, hogy a főispán hatalmas beszédjét egész terjedelmében vegyék be a jegyzőkönyvbe.

Az indítványt egyhangulag elfogadták, azután a főispán a gyűlést bezárta.

Itt említjük meg, hogy I. Ferenc József háromszor járt Zalamegyében, legutóbb a csáktornyai hadgyakorlatokon, mikor ismételtén kijelentette, mennyire örül, hogy ismét Zalamegyébe jöhetett.

Itt említjük meg azt is, hogy a király temetésén a következő zalamegyei zászlósorak vettek részt: gróf Széchenyi Béla koronaőr, herceg Festetics Tassiló magyar főudvarmester, gróf Zichy Ágost főudvarnagy.

Zalavármegye valóban impozáns módon adott kifejezést részvételének, gyászának, fájdalmának a nagy király elhunytja fölött.

Matlak József.

Sebesült hőseink karácsonya.

Lázban ég az egész ország. Bukarest elesett. Alig negyedfél hónapja, hogy a gaz rablók ránk törtek és most a búszke Bukarest porban hever lábaink előtt.

A jóságos Isten segedelmén kívül a mi rettenthetetlen hőseinknek köszönhetjük ezt. Az ő érdemük, hogy szemben állva egy egész ellenséges világgal: nemcsak meg nem semmisültünk, nemcsak feltartóztatjuk ellenfeleinket, nemcsak megvédtük hazánk határait, hanem sulyosan zuhanó csapásokat mérünk ádáz, gaz orvtámadóinkra.

Hol volnánk, ha a mi hős katonáink nem állanának őrt határainkon? Ott vannak ők a karsztok kopár szikláin, a bércek szakadékaiban. Végtelen síkságok közepén állanak őrt, utakat vájnak a föld alatt, felszállnak a felhők közé. Nem pihennek, lemondanak az alvásról, nem törődnek az éhséggel, a szomjúsággal, ezerszer szembenéznek a halállal... mindezt értünk, a mi kényelmünkért, a jövő nemzedék boldogságáért, mindnyájunkért, a mi drága honunkért.

Dobbanjon meg szívünk azokért, akik értünk mindenüket kockára teszik és juttassunk nekik cserébe a szeretet estéjén egy kis szeretetet. Varázsoljunk lelkükbe egy kis melegséget a karácsony isteni búájából, juttassuk eszükbe a kedves otthon, amelyet nélkülözni kénytelenek!

Hosszu hónapok óta értünk szenvednek. Megérdemlik, hogy legalább egyetlen estére derűt, melegséget áraszunk szívükbe...

A sebesült és beteg hősöknek szánt bárminő adományt pénzt, természetbeni ajándékot) kegyeskedjenek a nemeslelkű adakozók a Vöröskereszt Egylet kiegészítő kórházába (főgimnázium-épület) küldeni.

A zalaegerszegi Vöröskereszt-kórház vezetősége nevében: Dr. sipeki Balás Béláné.

HIREK

A hátralékos előfizetési díjak sürgős beküldését tisztelettel kérjük!

— Rendjel-adományozás. A király zichi és vásonkeői gróf Zichy Ágost v. b. t. t. főudvarnagynak, belatinci nagybirtokosnak a Lipót-rend nagykeresztjéhez a gyémántokat adományozta.

— Katonai kitüntetések. Vitézségükért a király a hadidiszitményes 3. osztályu katonai érdemkeresztet adományozta Téván István hadnagynak és Jászovszky János főhadnagynak a 20. honv. gye.-ben és Lukács András 48. gye.-beli hadnagynak. Legfelső dicsérő elismerést kapott újlag Vadász István 20. honv. gye.-beli főhadnagy és Fritz Egon honvédhuszár tart. hadnagy. — Lenz Rezső 48-as őrnagy Őfelsége legfelső dicsérő elismerésében részesült.

— A dunántúli evang. püspök beiktatása. Megirtuk, hogy Kapi Bélának, a dunántúli evangélikus egyházkerület új püspökének beiktatása december hó 14-én lesz Szombathelyen. Ezt megelőzőleg a dunántúli evang. egyházkerület ugyancsak Szombathelyen rendkívüli közgyűlést fog tartani Gyurácz Ferenc nyug. püspök és Berzsenyi Jenő egyházkerületi világi felügyelő elnöklete alatt. A püspökválasztás szeritartását, mint értesülünk, Scholcz Gusztáv bányakerületi ev. püspök fogja végezni.

— A rekvirálás ellenőrzése. Dr. Csák Károly, Zalavármegye tisztii főügyésze a múlt héten Nagykanizsán és környékén járt, hogy reviziót tartson a rekvirálási munkálatok felett.

— Az új felsőbri prépost. A Batthyány-Strattmann László herceg kegyurasága alatt álló felsőbri apátságot Horváth Lajos győregyházmegyei áldozópap nyerte el.

— Visszahelyezett ügyész. Dr. Mikes Jenő királyi ügyészt, kit Erdély kiűritésekor a kézdivásárhelyi kir. ügyészségtől helyeztek Nagykanizsára, az igazságügyminiszter saját kérelmére visszahelyezte Kézdivásárhelyre.

— Konferencia. Martinovics budapesti jezsuita páter a Kath. Ház nagytermében a hét folyamán, intelligens közönség részére nagyon látogatott, rendkívül hatásos konferencia-beszédeket tartott.

— Gyászrovat. Dr. Pickl Ferenc budapesti főgimnáziumi tanár, Pickl Ferenc nagykanizsai nyug. posta és távirat felügyelő fia Budapesten tüdőgyulladás következtében meghalt. Holttestét hazaszállítják Nagykanizsára. — A múlt héten meghalt Korcsmáros Jenő ny. rendőrségi irnok. Korcsmáros valamikor jobb napokat látott, most a város temettette el.

— Vármegyei közgyűlés. Zalavármegye törvényhatósági bizottsága f. hó 11-én közgyűlést tart. A tárgysorozat 63 pontja közt alig van olyan, ami Egerszeget közelebből érdekli. E hó 4-én az állandó választmány tartott ülést.

— A hadikölcsön jegyzése. Az V. hadikölcsönre az egész vonalon lehet jegyezni. Jegyzéseket elfogadnak az összes zalaegerszegi takarékpénztárak, ahol a közönség már szép összegeket jegyzett.

— Az irodalmi és Művészeti Kör estélye. A Zalaegerszegi Irodalmi és Művészeti Kör nagyszabásúnak ígérkező estélyét az országos gyászra tekintettel 1917. január 6-ra halasztotta el. Az estély iránt igen nagy érdeklődés mutatkozik. — Takács Jenő tapolcai kir. körjegyző 20 K-t, Scheuer Dávid zalalövői földbirtokos 10 koronát küldött postautalványon a jan. 6-iki irodalmi és művészeti hangversenyre.

— Menekültek visszatérése. A belügyminiszter intézkedése folytán most már majdnem az összes, még Zalamegyében levő erdélyi menekültek visszatérhetnek elhagyott otthonaikba. A minap a petrozsényi- és vulkánbeliek mentek haza, most pedig azt közli a miniszter, hogy a Fogaras, Brassó, Sepsiszentgyörgy, Csikszereida, Gyergyószentmiklós, Maroshévíz és Ratisnya vasúti vonalig és a vonal mentén fekvő síkságon levő községek elmenekült lakói is mind hazatérhetnek. A Zalaegerszegen és Zalamegyében elhelyezett erdélyi menekültek legnagyobb része tudvalevőleg petrozsényi, vulkáni, továbbá csik- és háromszékmegyei, szóval a fent megjelölt területekről való. Csütörtökön este ezeknek a brassói és fogarasi menekülteknek egyik csoportja indult el Egerszegről, hogy otthonába visszatérjen. A menekültek három napi élelmet, meleg ruhát és cipőt kaptak.

— **Kiüntetett esendőrmester.** A király ö fe sége Barasits Kálmán keszthelyi járási esendőrmestert, a háboru tartama alatt teljesített rendkívüli kötelességtudó szolgálataiért a koronás ezüst érdemkereszttel tüntette ki.

— **Hadikölcsönjegyzés.** Pallini Inkey Valéria gróf Batthyány Pál köztisztviselőben álló országgyűlési képviselőnk nemeslelkű neje 50 ezer korona hadikölcsönt jegyzett a Zalaegerszegi Központi Takarékpénztárnál az 5-ik kibocsátású hadikölcsönkötvényekből. — A negyvennyolcas idők káprázatosán szép legendái jutnak eszünkbe, midőn e sorokat írjuk. Mennyien vehetnének példát a nemes grófné ragasztos, hazafias áldozatkészségéről!

— **A herceghalmi katasztrófa zalai áldozatai.** A borzalmas herceghalmi katasztrófának Zalamegyéből is két áldozata van. Az egyik egy Millei nevű kiskanizsai katona, aki súlyosan megsebesült. A másik Gáspár János, szenterzsébethegyi születésű, neszelei lakos. Az 53 éves ember katona fiát ment meglátogatni és így érte a borzasztó halál. Holttestét hazaszállítják lakóhelyére.

— **Mész helyett cukor.** Egy zalaegerszegi cég a minap két vagon meszet rendelt. Meg is kapta az értesítést a megrendelés átvételéről és arról, hogy mielőbb utnak indítják a meszet. Napok múltán kézbesítették a vasuti értesítést, mely szerint a 2 vagon mész a zalaegerszegi vasuti állomásra megérkezett. A cég intézkedett a küldemény átvétele és beszállítása iránt. Eközben azonban észrevették, hogy csak az egyik vagonban van mész, a másik sokkal értékesebb holmival van megrakva: cukor van benne. A címzett nyomban jelentést tett az esetről a hatóságnak, mely most annak a nyomozásán fáradozik, hogy miként került a cukor a vagonba mész helyett.

— **Tűz.** Szerdán éjjel 11 órakor dr. Jakabffy János ügyvéd Gógánhegyen levő pincéje kigyúladt és leégett. Beégett a présház is és minden bennlévő holmi odaveszett. A kár nagysága még nincs megállapítva. **Ugyilátszik, a tűzet munkások gondatlansága okozta.** A pince biztosítva volt.

— **Adomány.** Gróf Batthyány Pálné öméltsége a „Zalaegerszegi nőegyletnek“ 100 koronát volt kegyes adakozni. — **Mlts Balás Béláné** a Karácsonyfa egyesületnek 100 K, Sommer Sándor 30 K-t küldött, melyet hálásan köszön az egyesület.

— **Katonák nősülésének megkönnyítése.** A honvédelmi magy. kir. miniszter 270228—916. H. M. számú rendeletével megengedte, hogy mindazok az egyének, akik a háboru tartama alatt tényleges katonai kötelezettségüknek eleget tesznek, vagy pedig mint póttartalékosok az első katonai kiképzésben részesülnek, attól az időtől, midőn a véderőtörvényben előírt tényleges szolgálati kötelezettségük letelt, illetőleg első katonai kiképzésük befejeztetett, katonai hatósági nősülési engedély nélkül házasságot köthetnek.

— **Feltört pincék.** Az egerszegi hegyen a minap 3 pincét feltörték: a Miklós Samuét, a Káldi Samu budapesti lakosét és a Hajgató Ferencét. Mindenik pincéből bort loptak. A nyomozás megállapította, hogy a tettesek ugyanazok, kik a novai járásban és a káldi hegyen valamint november 13-án Pápa mellett az igali szőlőhegyen 3 esetben is feltörték a pincéket. A betörőket, kik már hetek óta a szőlőhegyekben bujkálnak, Szentersébethegyen a polgáremberek elfogták. A tettesek Coman Stefan, Demitru Pál és Grigorescu Flórián szökött román hadifoglyok, kiket az ostfiasszonyfai fogolytáborba szállítottak.

— **Cukorjegy.** Illetékes helyen szerzett értesülés szerint a cukorjegyek rövidesen kiosztás alá kerülnek.

— **Megszűnt vonatok.** F. hó 6-ától kezdődőleg Túrje—Balatonszentgyörgy között a 6613 és 6614, Ukk—Tapolca között pedig a 6513, 6514, 6515 és 6516 sz. vonatok további intézkedésig nem fognak közlekedni.

— **Szabályrendelet jóváhagyás.** Nagykánizsa r. t. városnak a 15 éven alól levő gyermekeknek a mulatóhelyekről való eltiltásáról szóló szabályrendelete (ad 61780—916. B. M. sz. alatt) jóváhagyott.

— **Nem stájerolhatnak a háziurak.** A háztulajdonosoknak egyik legkedvesebb passiója tudvalevőleg a házbéremelés. Sokszor keserítették meg a bérlőknek az életét ezzel a háztulajdonosok. Gyakran állították a bérlőket olyan dilemma elé, amelyből alig tudtak kievickélni. Akkor emelték a háziurak a laktórt, amikor nekik jól esett és olyan összegre, amintőre akarták. Most, legalább a háboru tartamára ennek vége. A magy. kir. ministerium 377871. 1916. M. E. rendeletével ennek a kedélyes állapotnak elejét vette, egyelőre nem stájerolhatnak a háziurak és a bérlő gond nélkül hajthatja álmra fejét.

— **Meglopott kertész.** Szabó István kertész csütörtökön éjjel elött ért haza a kávéházból. Lakása előtti két fiatalember várta s azon ürügy alatt, hogy virágot akarnak venni, bementek a kertésszel az üvegházba, ahonnan egy szekrény tejejéről a kertész ékszeres ládikáját lelopták és elszaladtak. A dobozban 6 arany gyűrű és egy dupla lánc volt. A nyomozás folyik.

— **A király temetése.** Az Edison mozi, melynek Egerszegen kívül is igen sokféle ismerik agilis tulajdonosát, megint meglepett bennünket. A múlt csütörtökön délután temették a királyt s hogy az egerszegiek a temetésről fölveit filmben nem gyönyörködtek már pénteken délután, tisztán azon múlt, hogy a tevékeny tulajdonos a magával hozott filmmel k nytelen volt Győrben vesztegelni s várni a vasuti összeköttetést. Szombat délután és este, meg vasárnap rengeteg részője volt a történelmi becsű filmnek. Külön érdekessége volt az előadásnak az I. Ferenc József életéből fölveit szebbnél-szebb jelenetek bemutatása. Az „Elnémult harangok“ előadása is szenzációja volt a múlt hétnek.

— **Nagy csoportosulás van mindig Sikota** Ferenc csemegekereskedő üzlete előtt. Legalább a kirakatban gyönyörködik ki magukat, akiknek nincs pénzük a vásárláshoz. Az üzlet tömve van mindennel, mi szem-szájnak ingere. Megérkeztek a karácsonyi holmik is, cukorkák, diszek stb. Hogy mit lehet még kapni, megtudja, aki ellátogat Sikota Ferenc üzletébe.

— **Kamatláb leszállítás.** Az Alsólendvei Takarékpénztár Alsólendvén közhírré teszi, hogy a nála elhelyezett betétek kamatlábát 1917. január 1-től kezdődőleg 3%-ra szállítja le.



A „Tungram lámpa“ gazdaságos, mert hosszú élettartamu. **Aminőségért a gyár szavatol.** Kérje mindenütt a „Tungram“ védjeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az: **Egyesült Villamossági és Izzólámpa Részv.-Társ. Ujpest, 4.** **HAZAI GYÁRTMÁNY!**

Hivatalos rovat.

Zalaegerszeg r. t. város tanácsától.

12042—1916. sz.

Pályázati hirdetés.

Zalaegerszeg r. t. város tanácsa, mint alapítvány kezelő a „Hubay György Leonora“ című alapítvány egy 200 (kettőszáz) koronás nászajándékára pályázatot hirdet.

1. Ezen nászajándékra pályázhat 1915. év advent első vasárnapjától 1916. év advent első vasárnapjáig (december 3-ig) hajadonon férjhez ment, a róm. kath. vallás hitelvei és canonjoga szerint jogérvényes házasságot kötött olyan szegény vagy kevésbé vagyonos sorsú de becsületes jellemű, szorgalmas, takarékos, munkászerető, rom. kath. vallású nő, kiknek ezen nászajándék érezhető hiányt pótló segílyt nyujt

2. A nászajándékot csak zalaegerszegi vagy legalább az utolsó 12 év alatt állandóan zalaegerszegen lakó, hajadonon férjhez ment nő nyerheti el.

3. A nászajándékot elnyert köteles a kiadás évében az alapító néhai nejeinek, Hubay Györgyéné szül. Varga Leonora sírjának fenntartásáról gondoskodni.

4. A pályázati kérvény zalaegerszeg r. t. város tanácsához f. évi advent 3-ik vasárnapján nyujtandó be, vagy ott szóbeli előadás alapján jegyzőkönyvbe vétetik.

Zalaegerszeg r. t. város tanácsának 1916. november 26-án tartott ülésébeu.

Dr. Keresztury József sk.,
h. polgármester.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

Grand Hotel ESPLANADE nagyszálló

BUDAPEST, Zsigmond-u. 38-40. Szemben a Lukács-fürdővel.

Közlekedés perceként minden irányban. — Megállóhely. Hónapos ezobák egy személyre 120 koronától feljebb. Gőzfűtés, hideg- és melegvíz. — Gyönyörű kilátás a Rózsadombra, ózondús levegő. Rendkívül csendes, nyugalmas, elsőrendű szálloda és berendezés. Ujvezetőség. Átutazó vendégeknek naponként 4 koronától feljebb.

BOKROS KÁROLY ÉS GÉZA

(4—4)

A kaszaházi majorban 30 öl I. osztályu

fa 160 K-ért eladó

Felvilágosítást ad Farkas Bálint Kaszaházán.

(1—4)

Jókarban levő

zongorát

Jutányos áron megvételre keresek.

Bővebb felvilágosítást nyujt a kiadóhivatal.

